
ve kterém podnebném pásu leží sever Austrálie (yorský poloostrov)?

Souhnnný test - Ar,lstrálíe a Oceánie

A. tropícký deštný les B. poušť C. savana

C. Melbourne

2.

Vyber 3 moře, která ornývaií Austrálii:
Azovské, Arafurské, KoráIové, Egejské, Beríngovo, Tasmanovo

Jak se nazývá hlavní město Austrálie?

Vyimenuj 3 skupiny ostrovŮ, které se nacházeií v Oceánii, a přiřad'ie ke správnému ostrovu:
A. Nový Zéland

B. Nová Cuinea

C. Mariany

Jak se nazývá největší aulstralský záliv]

Kterénnu státu náleží souostroví Havaj?

A. Nový Zéland B. USA C. Austrálíe

ProČ po objevenÍAustrálie a Oceánie poklesl stav domorodého obyvatelstva?

Kdy začíná na Novém Zélandu jaro?

A.4. září B. zt. března C. zt. prosince

Z následujících plodin vyber ty, které se pěstujív Austrálii:
A. jeČmen, len, brambory B. káva, kakao, banány C. pšenice, cukrová třtina, ovoce

Australské domorodé obyvatelstvo se nazýváz

A. Didgerídoo B. Kakapo C. Aboriginci D. Sanové

Napiš 3 druhy zvířat, která se vyskytují pouze v Austrálii:
1. 2.

Jaké ie největší město Austrálíe?

Co ie to vombat?

A. australský hudební nástroj B. australský lovecký nástroj

Přístavní rněsto na západě Austrálie:

C. australský vačnatec

A. Brisbane B. Canberra

3.

Napiš dvě australské řeky: 1.

D. Perth
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